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Sunday, March 10, 2024

1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

لک هرادا هنایار دحاورد طبریذ یتایلام یاهدحاو طسوت یتفایرد ثرا یاه همانراهظا تبث

21999/5107/231 :هرامش
14/12/1384 :خیرات
:تسویپ

ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش
 ناتسا ییاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام ینف رتفد
  یتایلام روما لک هرادا

ینایلام یماظتنا یلاع تأیه
رتفد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
ررکم 251هدام عوضوم تأیه هناخریبد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج
  یمسر نارادباسح تیحلاص صیخشت تأیه هناخریبد
یسرباسح نامزاس
تایلام هلجم

ملاس اب
هیحلاصا و 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 29 هدام دافم عوضوم ثرا یاه همانراهظا متسیس هکنیا هب رظن
و هدیدرگ یحارط روکذم عبنم یتایلام مرتحم نایدوم راک لیهست و روما ماجنا رد تقد و عیرست روظنم هب هک نآ یدعب یاه
لیبقزا یرتویپماک دوجوم تاناکما و یمازعا ناسانشراک یارب یشزومآ هرود یرازگرب هب هجوت اب اذل دشاب یم یرادرب هرهب هدامآ
نمض ددرگ یم ررقم ،یتایلام روما لک تارادا تنرتنیا هکبش و روکذم یاه لانیمرت هب لصتم Pc ای Main Fram یاه لانیمرت
یتفای رد ثرا یاه همانراهظا هیلک 1385 لاس یادتبا زا ات دنیامن ذاختا یبیترت ،تسویپ ییارجا لمعلاروتسد دافم تیاعر
.ددرگ روهمم و تبث دومن دیهاوخ ینیب شیپ روظنم نیدب هک لک هرادا نآ ثرا هنایار دحاو رد طبریذ یتایلام یاهدحاو طسوت

یاهدحاو نیب روبزم یاه هدنورپ ییاجباج ای و ثرا عبنم یتایلام یاهدحاو راتخاس رد ر�غت هنوگ ره ددرگ یم رکذتم انمض
)) تامازلا(( دنب رد هدش ناونع طیارش قبط و تنواعم نیا یتایلام تاعلاطا رتفد اب مزلا یاه یگنهامه هب طونم طبریذ
.دشاب یم روکذم لمعلاروتسد

یرکش دومحم

هتسباو ینوناق داوم

]1[. دش فذح - 29 هدام

...یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام2 دنب بجوم هب . ]1[

1384/12/14 :دنس خیرات
231/5107/21999 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
)یرکش دومحم( یتایلمع نواعم :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

کلاهتسا لباق یاه�اراد شورف*
ثرا یاه هدنورپ رادتیحلاص دحاو
رب تایلام لک هرادا للاحنا زا سپ
ثرا
یتفایرد ثرا یاه همانراهظا تبث
طبریذ یتایلام یاهدحاو طسوت
لک هرادا هنایار دحاورد
جیاتن تبث هوحن لمعلاروتسد
رب تایلام نایدوم هدنورپ یگدیسر
هدوزفا شزرا
مرف هرقف 17 لاسرا
رد یدوم ضارتعا هب یگدیسر
دادرتسا و هبلاطم قاروا دروم
رب تایلام نوناق ضراوع و تایلام
هدوزفا شزرا
تایلام تیعطق و یگدیسر هوحن
نهآ ناگدنشورف هدوزفا شزرا رب
تلاآ
خروم هسلج هبوصم غلابا

یلم داتس« 26/12/1398
»انورک یرامیب اب هزررابم
نیمجنپ و لهچ تابوصم غلابا

،انورک تیریدم یلم داتس هسلج
1399/09/01 خروم
تابوصم یتایلام ماکحا ن�بت
یلم داتس هسلج نیمجنپ و لهچ
خروم ،انورک تیریدم

1399/09/01
و داتفه 2 هرامش هبوصم غلابا
تیریدم یلم داتس هسلج نیمکی
1400/03/08 خروم انورک
یتایلام یاه تیامح صوصخرد
هب لغاشم و اهراک و بسک زا

رد انورک زا هدید بیسآ تدش
1400 لاس
قاروا هب ضارتعا تلهم دیدمت
238 هدام ماکحا یارجا و یتایلام
هدام و میقتسم یاهتایلام نوناق

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

231/5107/21999 :همانشخب

231/5107/21999 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/29/1737 :همانشخب
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هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق 29
نیمهن و داتشه هبوصم یارجا رد
انورک تیریدم یلم داتس هسلج
1400/07/24 خروم
و تایلام هبساحم ذخأم ملاعا
ضراوع ،یراذگهرامش ضراوع
لاقتنا و لقن تایلام و هنلااس
نیگنس و کبس یاهوردوخ عاونا
لخاد دیلوت یاهتلکیسروتوم و
،)28( داوم عوضوم یتادراو ای
رب تایلام نوناق )30( و )29(
1400 لاس بوصم هدوزفا شزرا
یاهتایلام نوناق )17( هدام و
میقتسم
و تایلام هبساحم ذخأم ملاعا
ضراوع ،یراذگهرامش ضراوع
لاقتنا و لقن تایلام و هنلااس
نیگنس و کبس یاهوردوخ عاونا
لخاد دیلوت یاهتلکیسروتوم و
،)28( داوم عوضوم یتادراو ای
رب تایلام نوناق )30( و )29(
1400 لاس بوصم هدوزفا شزرا
یاهتایلام نوناق )17( هدام و
میقتسم

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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